1S Chapitre 3

Produit scalaire de deux vecteurs

Exercice 1:
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Calculer le produit scalaire AB.AC dans chacun des cas suivants :
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2 cm 1 cm 1 cm 3 cm - A 3 cm - A 2 cm

Exercice 2:
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Dans le triangle ABC' ci-dessous, calculer :  AB.AC ; BC.BA ; CA.CB et BA.AC
C
2 cm
B
A 4 cm
Exercice 3:
L’unité de longueur est le co6té d’un carreau. Compléter le tableau :
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Exercice 4:
On prend pour unité le centimétre. Construire le triangle ABC tel que :
a. AB=5; AC =2 et AB.AC = —9
—_— —
b. AB=7; AC=5et ABAC =0
—_ —
c. AB=6; AC =6¢et AB.AC =18



